

香港文匯報訊(記者梁靜儀)劉穎璇、朱智賢、郭柏妍、陳庭欣、羅孝勇、潘梓峰、李君妍、楊潮凱、林景程、鍾志光及朱凱婷等逾50位藝員，昨日到將軍澳電視城出席《明星運動會》「全情衝線」記者會，分享參賽感受及備戰狀況。體育健將劉穎璇被指籃球球技比男子還厲害，她今次被安排跟好姊妹鄭潔楹同組，她指別看好友個子嬌小，打波一樣強，是「秘密武器」。



《明星運動會》明晚播出，數十位藝員昨出席記者會宣傳。

# TVB藝員傾巢挑戰體育競技

## 劉穎璇獲讚籃球球技勝男子



郭柏妍(右)羨慕何泳芍身材好。



朱智賢(右)與陳庭欣同樣熱愛運動。

為迎接《2020東京奧運會》，無線全台逾200位藝員分成「優益C藍隊」、「怡寶綠隊」及「星火太陽能紅隊」3隊，進行拳擊、籃球、射箭、羽毛球、排球、乒乓球、游泳及足球9個體育項目比賽，運動會各項比賽過程將輯錄於奧運前奏節目《明星運動會》播出，節目將於周日(4日)首播。

劉穎璇於《明星運動會》參加排球及籃球項目，對於被指球技比男子還要厲害，她就謙稱男藝員們犀利很多，更指沒想過公會舉辦運動會，令他們有機會展現藝員以外的技能。雖然她讀書時一向有打籃球，但她覺得今次打波很辛苦：「以前我打籃球打過5對5，但今次係3對3，策略唔同，雖然嘍日打半場，但有兩個人Mark住我，搞到我好多，個場又喺室外，天氣有成30度好辛苦。」她又透露今次與好姊妹鄭潔楹(Judy)同組，說到二人身高有很大差距，劉穎璇卻認為Judy身形嬌小反而有優勝之處：「唔好睇Judy人仔細細，佢好Strong，身手又靈活，佢仲自稱係秘密武器，搶籃底球不知幾犀利，公司應該好鍾意我哋一齊，我哋私下又係好朋友，玩得好好開心。」

### 朱智賢今年生日再上山

朱智賢去年因被爆出與人夫黎振輝駕車上山，並在車廂甜蜜食蛋糕，因而被公司雪藏，上月35歲生日的她，被問到生日如何慶祝？她

一時口快自爆：「上山。」此話一出，她見大家都很大反應，便帶笑說：「因為疫情，都係普通食飯，男友謝東閔同其他朋友都有去，(男友送什麼禮物?)不用禮物，知足常樂，(聽到行山是否有陰影?)唔係，行山係健康活動。」至於今年生日可有刻意不吃蛋糕?她表示沒有特別要求，事情過去就要放下，人要面對自己，否則就不能站起來。她又透露近日正裝備自己，準備年底拍劇。

陳庭欣表示平日都有練拳，曾想過參加拳擊賽事，但因自己年紀大，不夠時間準備，而打拳較危險，所以還是做主持好了。

郭柏妍與何泳芍日前參加游泳項目比賽，當日二人以素顏上陣，事後被網友批評「走樣」，郭柏妍表示很多謝大家留意她們，並解釋當日因要落水，不想溶妝，亦有時間補妝，故素顏上陣，對於網民的留言不會唔開心。何泳芍就笑言如果大家指她素顏同化妝沒有分別會翻，她笑說：「因為每日花好多時間去化妝，如果有分別，咁來為乜?另一半係咁講就仲翻。」二人又互相羨慕對方，郭柏妍笑稱羨慕何泳芍身材好，當日都有望對方身材多次，而何泳芍則羨慕郭柏妍身形瘦削。郭柏妍自爆刻意增肥：「比賽前我食一隻雞，又飲雞湯。」



劉穎璇以往一向有打開籃球。

### 李君妍打擂台晉級吐氣揚眉

香港文匯報訊(記者李思穎)無線為炒熱奧運氣氛，推出特備節目《明星運動會》，前晚播出的一集《明星運動會前哨戰：Fight盡》，羅孝勇、李君妍、吳業坤、容天佑、鄭俊弘、鄭兆霆、潘梓峰、海俊傑、關嘉敏及吳雲甫過磅成功，獲晉身拳擊決賽資格。

節目中，關嘉敏、李君妍、孟希璘、朱斐斐分享參賽感想時先後落淚，當中喊得最淒涼的絕對是朱斐斐，近日憑《寶貴大過天》成功入屋的她，談到因「怕拳頭」未獲晉身決賽資格時，不但哭紅了眼，更罵嘴話：「好辛苦，我已經用晒所學技巧。」背負「功夫新星」之名的李君妍委屈落淚謂：「早幾年，可能功夫新星個名男人定咗型，都會有人話我笨手笨腳。我覺得參加呢場比賽後有人讚我打得好，我好開心。」關嘉敏則指整個過程很瘋狂：「自己唔夠膽，又要減磅，又要捱夜，只係瞓兩三個鐘就要training。」足證其為了爭勝，拿出了多大的決心與意志。而患罕見免疫系統病，以及血管毛病的孟希璘亦因身體問題被foul，但仍感激領隊崔建邦為她創造奇蹟：「其實我個病一早可以長期住院，我唔想咁，直到今次拳賽，崔建邦好有信心帶返起我個身體，結果我現在可以打到兩round比賽喇！」



李君妍分享參賽感想時落淚。



天堂鳥跟老闆、同門去黃大仙祈求演唱會順利。

## 天堂鳥開騷碌爆人情卡

香港文匯報訊(記者文芬)即將開演唱會的組合BOP天堂鳥，日前在唱片公司老闆培哥率領下偕公司一眾弟兄姊妹去黃大仙祈求演唱會一切順利。

問到有開拆夥之說，為何又會開演唱會?三子表示：「可能我哋之前講得唔清楚，其實我

哋係暫時分開各自發展，公司好好，今年嘅疫情下都幫我哋傾咗不少工作，所以我哋會完成埋手上工作才會分開各自發展。(唱演唱會算唔算係告別BOP天堂鳥?)其實演唱會早喺2年前已經有呢個諗法，但礙於種種原因到今年先開，我哋堅持要做演唱會，一來要兌現當初

對歌迷嘅承諾，二係我哋對舞台上表演都有一團火。就算我哋3個之後唔同領域上發展，BOP天堂鳥都係一世嘅，咁多年嘅點點滴滴會係我哋嘅回憶互相支持嘅動力。(問到今次會有咩驚喜畀大家?)當然有啦!今次我哋碌爆人情卡，除咗公司一眾歌手，今次我哋邀請咗好多歌手前輩同歌手朋友做嘉賓，當中仲有男團組合，更有人氣組合成員。至於係邊個就要賣下關子先喇。」

## 晒接種疫苗照感謝祖國

### 汪東城：讓我更有安全感

香港文匯報訊7月1日，群星致敬中國共產黨百年華誕。台灣藝人汪東城也在這特殊日子接種疫苗，並發微博晒出接種疫苗的照片，他留言：「在這個充滿意義的日子我接種了第一針疫苗，感謝祖國讓我更有安全感。」他還表達了對祖國和醫護人員的感謝，並祝願祖國繁榮昌盛!照片中，見戴上口罩和帽子的汪東城一手拿棉籤按着剛接種完疫苗的針孔，另一手做出比讚的手勢。網友紛紛點讚，留言歡迎他加入「疫苗大軍」，有粉絲表示：「特殊的日子打了疫苗值得紀念!祖國萬歲!」



汪東城剛接種了第一針疫苗。網上圖片

## 廖安麗為前夫積極宣揚佛法

香港文匯報訊(記者梁靜儀)廖安麗(Annie)早年淡出幕前演出後投身保險業，成績斐然，早已是多年「百萬圓桌」的國際認可卓越「財務策劃顧問」，雖然要忙於工作，但她仍然致力為前夫常霖法師(原名葉青霖)宣揚佛法。

近日常霖法師在荃灣南豐紗廠舉行展覽活動《「紡」如人生—常霖法師禪藝展2021》，整個展覽有常霖法師親自拍攝的照片配合各種藝術裝置，以及多部影片在現場播放，並設有「停一停、心呼吸」靜修空間讓市民可即時學習靜心、放下!日前Annie特別抽空客串擔任

「導賞員」，並廣邀親友同事出席觀賞，包括賈思樂、鄧英敏、麥景婷及連炎輝等，當日常霖法師亦有親身在展場為網上預約的市民及好友做禪修導賞，講解和體驗在生活中練習禪修的方法和好處。

雖然丈夫出家已超過11年，但Annie仍盡心支持常霖法師宣揚佛法，她表示無論是否有宗教信仰都非常值得參觀，而且展期只至7月4日為止。

另外，Annie又透露近日正忙於搬屋，新居裝修事宜，無論揀選門鎖或浴室配置都要親力親為，但為打造一個理想安樂窩辛苦都值得。



廖安麗客串擔任「導賞員」。



常霖法師獲前妻及一眾好友支持。

## 37年前曾做舞者參賽 錢嘉樂回巢主持不計酬勞

錢嘉樂曾參與霹靂舞比賽。



香港文匯報訊(記者達里)由錢嘉樂、陳凱詠主持的全新真人騷節目《盛·舞者》，提供平台讓各門各路的舞者一展所長，同時為2024年巴黎奧運新增霹靂舞競賽項目預熱，節目並請來麥秋成、狄易達及王君馨擔任導師，參賽者將有半數是藝人、半數是素人參與，一同爭逐冠亞季殊榮。

37年前曾參與霹靂舞比賽的錢嘉樂，今次以主持和導演身份參與節目，他笑稱現在年紀大已跳不動，加上拍戲的舊患令他周身骨痛，說：「最記得當年比賽是劉德華做壓軸表演，自己沒有目的志在參與，所以沒有獎，全憑一股熱血參加，當時我剛去完西班牙拍《快餐車》，完全靠記憶去練習，不像現在很幸福可以看見學習。」嘉樂高興有節目讓舞者成為主角，因為平時舞蹈員的角色都是輔助，甚少機會可以在舞台上擔任，也難得集一班不同舞種的評判在一起。王君馨欣賞一班有全職工作的參賽者，為跳舞付出很多，她最有印象是藝人和素人的跳舞分別很大，表示藝人跳舞時只顧望鏡頭，忽略全情投入，相反素人跳舞時就忘我演繹，完全忘記鏡頭所在。

有傳嘉樂為節目放棄返內地做真人騷，他說：「都是互相就檔期，今次節目很有意義，加上獎門人(曾志偉)和祖藍叫到，時間又啱，節目只是拍一個月左右，我沒有理會價錢，相信我有人工收吧。」

### 狄易達不排除閃婚

以導師身份參與的狄易達和麥秋成，有傳狄易達「翻攤」前港姐冠軍陳曉華，他否認道：「沒有，我是單身，近期都沒有約朋友，要專注做節目。」達仔稱將來的事沒人估計，現在只想享受人生，也羨慕麥秋成突然結婚做爸爸，笑稱不排除也可能效法對方閃婚。剛做爸爸的麥秋成就自嘲湊湊十分論盡，大讚太太湯怡湊湊女已駕輕就熟，說：「她現在可以單手抱起BB，另一隻手就拿奶樽。」秋成也讚因因斯文沒有請他「喝茶」，笑言每天看到因因已令他暈陀陀，說：「因為老婆很好，每日傳女兒相叫爸爸加油。」至於湯怡何時會復工，麥秋成稱太太一直想出來工作，但之後的工作模式會有變，現在先籌備好她開設的蛋糕店，近日他也要幫手做試味。



左起：麥秋成、王君馨及狄易達擔任導師。